
 

 

VERBALE NR.12 DEL 12/03/2018 

L’anno 2018, il giorno 12 del mese di marzo, previo convocazione prot. nr. 247 del 08/03/2018 si è riunito il 

Consiglio dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Avellino per discutere e deliberare sui seguenti punti 

all’Ordine del Giorno: 

1)  Iscrizioni, cancellazioni, trasferimenti. 

2)  Terne per concorsi, commissioni, etc. 

3)  Richiesta patrocini, nulla-osta, convenzioni, etc. 

4)  Parere di congruità parcelle professionali (relaziona Consigliere BUONOPANE). 

5)  Iscrizioni albi speciali per le STP e per altre figure professionali. 

6)  Festa degli Auguri e del Senatore dell’Ordine, determinazioni (relaziona Consigliere RECINTO). 

7)  Torneo di calcio tra gli Ordini Ingegneri d’Italia, determinazioni (relaziona Consigliere RECINTO). 

8)  Convegno Nuove Norme Tecniche per le Costruzioni, determinazioni (relaziona Consigliere 

CIASULLO). 

9)  Formazione professionale: Seminario “CLASSIFICAZIONE SISMICA E COMPOSITI 

FIBRORINFORZATI PER IL RINFORZO STRUTTURALE” (relaziona Consigliere D’AGOSTINO). 

10)  Rinnovo del Comitato dell’Assemblea nazionale dei Presidenti. 

11)  Comunicazioni del Presidente e discussione funzionamento Consiglio dell’Ordine. 

Alle ore 18.30 sono presenti i Consiglieri Sergio CASARELLA, Gaetano D’AGOSTINO, Luigi MASI, 

Brunella RECINTO e Patrizio CIASULLO. 

I Consiglieri Giovanni ACERRA e Antonio AQUINO hanno rispettivamente comunicato l’impossibilità a 

partecipare alla odierna seduta di Consiglio. 

Il Presidente chiede che sia annotata la seguente dichiarazione: “… registra la sistematica assenza di alcuni 

consiglieri che per altro si sono resi promotori di una serie di attività tendenti ad ostacolare le concrete 

iniziative necessarie al funzionamento dell’Ordine ed attivare i servizi essenziali agli iscritti, stigmatizza il 

comportamento degli stessi e si fa carico di inoltrare a tutti i consiglieri la nota che si allega in copia al 

presente verbale e che vuole rappresentare un tentativo per la ricomposizione della questione generata 

dall’improprio comportamento di alcuni di essi …”.   

Constatata la mancanza del numero legale la presente seduta viene dichiarata non valida. 

 

          IL SEGRETARIO f.f.     IL PRESIDENTE  

  (ing. Gaetano D’AGOSTINO) (ing. Luigi MASI) 


